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Η κυρά Μαρία η γειτόνισσα
γύρισε πίσω με λιγοστά τρόφιμα…
νέες αυξήσεις…
Οι οδοκαθαριστές απεργούν…
τα απορρίματα κι αυτά λιγοστά…
Οι κάδοι καμμένοι…
Τα τσιγάρα ακρίβηναν … θα τα
μοιραζόμαστε…
Οι τοίχοι βαμμένοι με συνθήματα…
“Κλείστε την τηλεόραση! Βγείτε
στους δρόμους!”
Η σύνταξή σου μειώθηκε… 310 ευ-
ρώ…
Φταις γιατί κάθε βράδυ γιαούρτι
έτρωγες
Μεβγάλ 2%...
Τα φάρμακα τα πληρώνεις …
μπορείς και να πεθάνεις
Είσαι αναλώσιμος κι ανώνυμος…
Η πατρίδα να σωθεί…
Οι τραπεζίτες ξημεροβραδιάζο-
νται…
Σχεδιάζοντας νέες ληστείες
με τις ευχές Δ.Ν.Τ. και Ε.Ε.
Ο γιωργάκης αντιεξουσιαστής
στην εξουσία…
Είσαι καπιταλιστής άνεργε…
κι εσύ, με τα 480 ευρώ… 
σκέψου 23% ΦΠΑ και στα προφυ-
λακτικά…
θα γαμάς με δική σου ευθύνη…
τα κρούσματα Aids αυξήθηκαν…
Ένοχος είσαι…
Άφησες να σε κλέβουν…
Θυμάσαι; Ζητωκραύγαζες τους
ολυμπιονίκες…
Τώρα πλήρωσε!
Οι κάμερες σε ρουφιανεύουν…
και τα κινητά τηλέφωνα…
Εσύ απλά τα πληρώνεις…
Όπως και τους μπάτσους
που σε προστατεύουν…
Κάτσε καλά στο κλουβί σου!
Μη βγεις στους δρόμους, μη βρί-
ζεις, μην σπας…
Οι Ζητάδες θα σε σκοτώσουν…
Ο Δίας θα σε τιμωρήσει…
Δούλεψε υπερωρίες…
Οι τραπεζίτες θα σε κάψουν…
Οι τηλεπαρουσιαστές κλαίνε μαζί
με το Βγενόπουλο…
Εσύ άνεργε, απολυμένε, φοιτητή,
συνταξιούχε, εργαζόμενε,
καπιταλιστή,
μη βρίζεις… 
Ο γιωργάκης αντιεξουσιαστής…
Του τα χρωστάς…
Είσαι ένοχος πού’ριξες στη φτώ-
χεια το κράτος…
Η εξεταστική επιτροπή της Βου-
λής 
εξετάζει τα σκάνδαλα…
Ο Χριστοφοράκος εθεάθη στις
Μαλβίδες…
Εσύ έχεις θέα τον καμπινέ του
απέναντι διαμερίσματος…
Ο τουρισμός καταρρέει…
Οι ναυτεργάτες θα οδηγηθούν στη
φυλακή…
Παράνομη και καταχρηστική η
απεργία!
ΣΕΚΑΠ, ΕΛΒΟ, ΠΥΡΚΑΛ, ΕΘΕΛ…
Νυν υπέρ πάντων η σωτηρία της
πατρίδος!
Πέντε εκατομμύρια έλληνες μετα-

ναστεύουν…
Οι τράπεζες να σωθούν!
Η Ελβετία κατά τύχη ουδέτερη πά-
ντα χώρα…
Άλλοι δύο σήμερα αυτοκτόνη-
σαν…
δεν άντεξαν την πτώχευση…
Το κράτος δεν αυτοκτονεί.
Θα ξεπουλήσει μουσεία, νησιά και
την αξιοπρέπειά σου…
Θα φτιάξει τάφους, μαυσωλεία…
Υπέρ των αγνώστων πολιτών, ηρω-
ικά πεσόντων,
υπέρ Τραπεζιτών κι εφοπλιστών…
Οφείλεις να θυσιαστείς
για να πνεύσουν ούριοι άνεμοι…
Η Τροία σε περιμένει…
Ξεφύλλισα τη μυθολογία…
Η θυσία της Ιφιγένειας εν Αυλίδι…
Η πατρίδα να σωθεί…
Τραπεζίτες, εφοπλιστές και παπά-
δες…
Στις φυλακές τρεις θάνατοι από
ναρκωτικά…
Το ίδιο και στην πλατεία Ναυαρί-
νου…
Οι μετανάστες φταίνε…
πουλάνε μόνο CD...
Το ΙΚΑ καταρρέει…
Ο Αγγέλου ελεύθερος…
με τετρακόσιες χιλιάδες εγγύη-
ση…
Πολλά είναι!
Δεν έκλεψε τόσα…
Δέκα γραμμάρια ηρωίνη δέκα χρό-
νια κάθειρξη…
Ο Αγγέλου θ’ αθωωθεί να μου το
θυμηθείτε…
Εσύ, εσύ, εσείς! 
Πώς θ’ αθωωθείτε;
Βγείτε στους δρόμους! 
Ξεχυθείτε με σημαίες!
Κόκκινες! Μαύρες! Μαυροκόκκι-
νες!
Κάψτε δημόσια κτίρια!
Κρεμάστε τους αντιεξουσιαστές
της κυβέρνησης!
Τους τραπεζίτες, εφοπλιστές και
παπάδες
κρεμάστες τους!
Βάψτε με αίμα πλατείες και δρό-
μους!
Φέρτε την κόκκινη ανάπτυξη…
την κόκκινη επανάσταση!
Πάρτε τον πλούτο
μοιραστείτε τον!
Έχετε να κοιμηθείτε τώρα και να
φάτε…
Και σχολειά να πάνε τα παιδιά
σας…
Και φάρμακα…
Κι εργοστάσια να δουλέψετε…
Κτίστε τον κομμουνισμό…
Κι ένα νεκροταφείο καπιταλιστών
τεράστιο κτίστε…
Και μετά κάψτε το κι αυτό!
Δεν θέλουμε να θυμόμαστε..!
Σύντροφε ήρθε η ώρα της επανά-
στασης… 

Θεσσαλονίκη, 23 Ιούλη 2010

Γιώργος Α. Τζαμαδάνης 

Δικηγόρος - ποιητής, Μέλος

Εναλλακτικής Πρωτοβουλίας

Δικηγόρων και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Ο Γιώργος Τζαμαδάνης μας έστειλε το παρακάτω ποίημα για
δημοσίευση. Αποτελεί ένα ποιητικό αφήγημα, ζωντανή και αιχμη-
ρή καταγγελία του παράλογου που ζούμε όλο το τελευταίο διά-
στημα, αλλά και προσκλητήριο ανατροπής.

Ο Γιώργος έχει εκδώσει ποιητικές συλλογές ("Συνθήκες Απόδρα-
σης"-εξαντλημένο, "Θυεστεια"-εξαντλημένο, "Σκήτη Αγίων Ενοχών",
εκδ. Κατσάνος, Θεσσαλονίκη 1998, "Σιμούν", εκδ. Κατσάνος, Θεσ-
σαλονίκη 1998, "Φιλαπόδημες Αποδράσεις", εκδ. Κατσάνος, Θεσσα-
λονίκη 2006, "Πασιφάη", εκδ. Κατσάνος, Θεσσαλονίκη 2006) και ως
μάχιμος αντικαπιταλιστής τροφοδοτεί την ποιητική του έμπνευση
και με τις εμπειρίες της καπιταλιστικής αθλιότητας, αλλά και των
κοινών μας αγώνων. Ο άμεσος, αυθόρμητος και πολλές φορές
"ασεβής" λόγος του εξάπτει όχι μόνο τα συναισθήματά μας, αλλά
και την αποφασιστικότητά μας να συνεχίζουμε…

Κ.Τ. 

Ενα ποιητικό αφήγημα

ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΗΣ ΑΡΓΕΝΤΙΟΥ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ,
Σε συνάντηση μας στην Συνέλευση γονέων και κηδεμόνων του

Σταθμού αποφασίσαμε να αντιδράσουμε στην αύξηση των τροφεί-
ων καθώς και στην διαρκή, εδώ και χρόνια, προοπτική για κλείσιμο
του παιδικού σταθμού, εξαιτίας της υποχρηματοδότησης του από
το κράτος.

Θεωρούμε απαράδεκτη την επιπλέον επιβάρυνση των οικογενει-
ών μας και μάλιστα με μια δαπάνη ξεκάθαρα κοινωνικού χαρακτή-
ρα, σαν αυτή που αφορά τη φροντίδα, φύλαξη και αγωγή των βρε-
φών και παιδιών των εργαζομένων. Το δυσβάστακτο κόστος οδη-
γεί στο "άδειασμα" των σταθμών από παιδιά, έξοδο της μητέρας
από την παραγωγική διαδικασία, τριβές και διάλυση της οικογενει-
ας.

Η προσχολική αγωγή δεν μπορεί:
- να χρηματοδοτείται ευκαιριακά από χορηγούς και να γίνεται

μέρος της διαφημιστικής εκστρατείας κερδοσκοπικών επιχειρήσε-
ων

- να είναι έργο φιλανθρωπικών οργανώσεων. Τα παιδιά των ερ-
γαζόμενων δεν χρειάζονται ελεημοσύνη.

Γι’ αυτό και διεκδικούμε:
Δημόσιους - Κρατικούς δωρεάν Παιδικούς Σταθμούς.
Καμία επιβάρυνση των γονιών και  των ασφαλιστικών ταμείων.
Υψηλής ποιότητας υπηρεσίες και αγωγή βασισμένη στις κατα-

κτήσεις της επιστήμης και του πολιτισμού.
Στο πλαίσιο αυτό απαιτούμε άμεσα απάντηση και παρέμβαση

του Υπ. Υγείας για: την κάλυψη του επιπλέον κόστους των τροφεί-
ων, που επιβάλλονται για την περίοδο 2010-2011

την εξασφάλιση για τους εργαζόμενους μόνιμης, σταθερής
δουλειάς με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα

την κάλυψη όλων των κονδυλίων που απαιτούνται για την διαρ-
κή και μόνιμη λειτουργία του Σταθμού

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΤΗΣ ΑΡΓΕΝΤΙΟΥ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ
Η παρούσα επιστολή θα κοινοποιηθεί στα κόμματα, στις δημοτι-

κές παρατάξεις και στα Δ.Σ. των ιδρυμάτων Παιδική Στέγη και Μα-
ζί για το Παιδί. Από τους παραπάνω ζητάμε εγγράφως τη θέση
τους για το θέμα. Οι απαντήσεις παρακαλούμε να μας γίνουν γνω-
στές στο goneisargenteios@gmail.com.

ΑΡΓΕΝΤΙΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΤΕΓΗ: Οχι σε αύξηση 
των τροφείων και την υποχρηματοδότηση

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ: Οχι στο σταθμό 
μεταφόρτωσης σκουπιδιών

Κ
ινητοποιήσεις γίνονται στο Περιστέ-
ρι ενάντια στη δημιουργία σταθμού
μεταφόρτωσης σκουπιδιών που το-

ποθετήθηκε “νύχτα” στο χώρο του γκαράζ
από τη διοίκηση Παχατουρίδη.Ο χώρος
του γκαράζ είναι χαρακτηρισμένος ως χώ-
ρος πρασίνου και το αίτημα των επιτροπών
κατοίκων που κινητοποιούνται χρόνια στη
γειτονιά ειναι η απομάκρυνση του γκαράζ
του Δήμου από τη συγκεκριμένη περιοχή
και η ενοποίηση αυτού του χώρου με το
Αλσος. Αντί για αυτό, η διοίκηση Παχατου-
ρίδη επέλεξε παράνομα, όπως οι ίδιοι ευ-
θαρσώς παραδέχονται, να προχωρήσει
στη δημιουργία σταθμού μεταφόρτωσης
σκουπιδιών μέσα στον ίδιο χώρο.

O σταθμός μεταφόρτωσης σκουπιδιών
αποτελείται από ενα μηχάνημα (σπαστήρα)
που πολτοποιεί βαριά αντικείμενα για να
μεταφερθούν στη χωματερή. Στην πραγμα-
τικότητα είναι μια μικρή χαβούζα-χωματε-
ρή με άγνωστες συνέπειες για την υγεία
των κατοίκων και των εργαζόμενων.

Το κόστος της αγοράς του σπαστήρα
δεν έχει κοινοποιηθεί από τη διοίκηση του
δήμου, αλλά ακούγονται εξωφρενικά ποσά.
Η διοίκηση Παχατουρίδη δεν ενημέρωσε
κανέναν γι΄ αυτό το έργο και προσπάθησε
να το φτιάξει μέσα στο καλοκαίρι ελπίζο-
ντας ότι κανείς δεν θα το πάρει χαμπάρι.
Γελάστηκαν.

Η επιτροπή κατοίκων κάνει συνέλευση
κάθε βδομάδα, μαζεύει υπογραφές και έχει
κάνει εξόρμηση ενημέρωσης στους εργα-
ζόμενους του δήμου. Την Τρίτη 27/7 κάνα-
με διαδήλωση από τον κεντρικό πεζόδρο-
μο του Περιστερίου στο χώρο του γκαράζ.
Φτάνοντας στο γκαράζ διαπιστώσαμε ότι η
διοίκηση είχε κλειδαμπαρώσει την πύλη με
λουκέτο. Μετά από λίγο έφτασαν η αντιδή-
μαρχος καθαριότητας Ευσταθιάδου και ο
αντιδήμαρχος οικονομικών Λώλος (επαγ-
γελματική ιδιότητα: συνοριοφύλακας). Και
οι δυο τους είναι γνωστοί τραμπούκοι της
παρέας του Παχατουρίδη. Επιτέθηκαν με

απίστευτα κοσμητικά επίθετα στην επιτρο-
πή κατοίκων. 

«Είναι πολλά τα λεφτά...»

Την Πέμπτη 29/7 κάναμε παράσταση
διαμαρτυρίας στο δημοτικό συμβούλιο.
Εκεί η διοίκηση παραδέχτηκε ότι παρανο-
μεί, αλλα ισχυρίστηκε ότι δεν έχει επιλογή.
Εκτός εαυτού ξανά οι παραπάνω αντιδή-
μαρχοι άρχισαν να βρίζουν και να απει-
λούν. Η διοίκηση Παχατουρίδη δείχνει με
τη στάση της ότι δεν αντέχει να εμποδίσει
κανείς τη δημιουργία αυτού του “έργου”.
Φαίνεται ότι εν όψει Καλλικράτη θέλει να
ισχυροποιήσει και τη θέση της και την τσέ-
πη της. Είναι πολλά τα λεφτά.... Δυστυχώς,
οι παρατάξεις της Αριστεράς (ΚΚΕ και
ΣΥΝ) επέλεξαν να λείπουν από το συγκε-
κριμένο Δημοτικό Συμβούλιο.

Η διοίκηση Παχατουρίδη προσπαθεί μα-
νιωδώς να διασπάσει τους εργάτες και
χρησιμοποιώντας κάθε βρόμικο μέσο που
χρησιμοποιούν τα αφεντικά, δηλαδή απει-

λές και φιλοδωρήματα, θέλει να πείσει μια
μερίδα εργατών ότι αν φύγει από αυτό το
χώρο το γκαράζ θα χάσουν τη δουλειά
τους. Το σωματείο του δήμου Περιστερίου
στην εφημερίδα που βγάζει καταγγέλλει τη
δημιουργία του σταθμού μεταφόρτωσης
σκουπιδιών, την παρανομία της διοίκησης
και τις άθλιες συνθήκες στις οποίες δου-
λεύουν οι εργάτες καθαριότητας. Δεν δέ-
χεται τους εκβιασμούς του Παχατουρίδη.

Τα γεγονότα στο Περιστέρι είναι ένα μι-
κρό δείγμα για το τι θα σημάνει ο Καλλι-
κράτης σε μια σειρά δήμους: καταστροφή
στο περιβάλλον, ιδιωτικοποιήσεις και δη-
μάρχους που θα βάζουν τον κόσμο να δια-
λέξει με ποιον από όλους τους τρόπους θα
θέλει να διαλυθεί η γειτονιά του. Η επιτρο-
πή κατοίκων θα συνεχίσει τις κινητοποιή-
σεις της και σε συνεργασία με το σωματείο
του Δήμου θα στείλει στα σκουπίδια τον
Παχατουρίδη, τους αντιδημάρχους του, τις
μπίζνες τους και τον Καλλικράτη.

Λίλιαν Μπουρίτη
Περιστέρι

Από τη διαδήλωση στους δρόμους του Περιστερίου την Τρίτη 27/7


